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Reforma al Infonavit: ‘Es muy bondadosa, pero debe 

platicarse más’, dice Ramírez Cuéllar 

El diputado Alfonso Ramírez Cuéllar defendió la reforma al Infonavit, 
pero dijo que debe platicarse más ante algunas confusiones 

 

Alfonso Ramírez Cuéllar, vicecoordinador de Morena en la Cámara de 

diputados, dijo que la reforma al Infonavit se discutirá hasta enero 

debido a que es necesario platicarla más. 

En entrevista con Ciro Gómez Leyva, en Radio Fórmula, el 
morenista señaló que hay confusiones que deben aclararse en 
conjunto con patrones y trabajadores. 

No obstante, consideró que es una reforma "muy bondadosa". 

“Hay que platicar mucho más, nos vamos a reunir con los 

trabajadores, con los patrones, pero hay una certeza de que vamos 

a construir un millón de viviendas, van a ser viviendas para las 

familias de menores ingresos, las cuentas de los trabajadores 

https://www.radioformula.com.mx/nacional/2024/12/16/reforma-al-infonavit-que-pasara-con-mis-ahorros-gobierno-lo-explica-844998.html
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están totalmente aseguradas y se mantiene el carácter tripartita del 

instituto”, apuntó. 

“Yo creo que es más una confusión, falta aclarar, falta sentarnos, 
pero me parece a mí que en términos estrictos es una reforma muy 
bondadosa, nunca se había visto una política de estado en materia 
de vivienda como se está haciendo ahora”. 

El legislador dijo que la reforma puede ser perfectible, pero insistió en 
que los ahorros de los trabajadores están protegidos. 

Descartó que el Gobierno vaya a apropiarse del dinero de subcuentas, 
que asciende a alrededor de 2 billones de pesos. 

“Hay que platicar más, me parece que todo es perfectible, pero en 
términos generales, esta iniciativa protege el dinero de los 
trabajadores, asegura nuestras subcuentas de vivienda y por 
primera vez se atenderá a las familias de más bajos recursos”, 
puntualizó. 

Reforma al Infonavit se va a 2025: Monreal descarta extraordinario en 
diciembre 

Ricardo Monreal, coordinador de los diputados de Morena, informó 
que no habrá un periodo extraordinario inmediatamente (las últimas 
semanas de diciembre) para analizar la reforma al Infonavit en San 
Lázaro. 

En conferencia de prensa, el legislador dijo que ha conversado con 
empresarios, sindicatos y coordinadores de grupos parlamentarios, 
quienes le han pedido mayor reflexión sobre el tema. 
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